

Дорогие сотрудники Института, коллеги и друзья!

Сегодня, в день пятидесятилетия нашего Института хочу поздравить всех с этим знаменательным юбилеем! Хочу поздравить не только тех, кто сейчас трудится в стенах Института, но сотни бывших сотрудников, прошедших за эти годы хорошую школу и по разным причинам, избравших потом другие жизненные пути.

Вы вспомните сегодня основателей Института и многих других, кого уже нет на этом свете. Неутомимая энергия, прозорливость и настойчивость Леонида Васильевича Киренского полвека назад привели к открытию в удаленном регионе страны академического Института, который стал за прошедшие годы одним из центров страны и Сибирского отделения РАН в области физики конденсированного состояния.

В ряде областей этой ветви физики Институт занимает ведущие позиции в стране и работы Института хорошо известны в мировой науке. Коллективом были подготовлены сотни кандидатов и десятки докторов наук, как сейчас работающих в Институте, так и восполнивших преподавательские кадры во многих вузах города, края и других регионов страны.

Несомненно, также, что участие коллектива в органах управления, культуры и многих отраслей хозяйства всегда были еще одной стороной деятельности Института.

Еще раз поздравляю всех присутствующих на юбилее с этим днем и хочу пожелать Институту творческого здоровья, сохранения доброжелательной и требовательной атмосферы в коллективе, а также преодоления многих трудностей последнего десятилетия.

До скорой встречи,
К.С.Александров